



Проверка
состояния
автоматизации
бизнеса

Подходит ли вашему предприятию комплексное интеллектуальное решение для автоматизации бизнеса?

Независимо от того, на каком этапе пути вы находитесь — пытаетесь понять, с чего начать, или хотите масштабировать текущие инвестиции — ваше предприятие может воспользоваться преимуществами внедрения автоматизации в свои операции.

Но как определить, подходит ли вам комплексное решение, сочетающее в себе основные возможности автоматизации с ключевыми ускорителями и алгоритмами машинного обучения?

Используйте приведенную ниже таблицу, чтобы оценить свою готовность в соответствии с потребностями вашего бизнеса. Поставьте галочку (✓) напротив каждого пункта, который вы выполняете сейчас или планируете выполнить в будущем. Каждая отметка считается как 1 балл. Подсчитайте свои баллы и воспользуйтесь приведенным ниже руководством для определения того, насколько вам подходит наше решение.

Выполняется сейчас или планируется в течение ближайших 3 лет	Производственная необходимость
<input type="checkbox"/>	Сокращение времени на ручную сортировку и понимание материалов и документации
<input type="checkbox"/>	Извлечение информации и данных из различных типов документов (структурированные или неструктурированные материалы)
<input type="checkbox"/>	Обеспечение взаимодействия между бизнес-пользователями и сотрудниками служб ИТ для моделирования бизнес-процессов
<input type="checkbox"/>	Расширение применения сквозной обработки транзакций
<input type="checkbox"/>	Усовершенствование правил и моделей принятия решений в бизнесе с использованием алгоритмов машинного обучения и искусственного интеллекта
<input type="checkbox"/>	Минимизация затрат времени на выполнение ручных операций с применением многочисленных систем и бизнес-приложений
<input type="checkbox"/>	Обеспечение точного понимания текущих процессов и алгоритмов выполнения задач
<input type="checkbox"/>	Выявление операционной неэффективности и сдерживающих факторов
<input type="checkbox"/>	Использование ботов для автоматизации повторяющихся задач и повышения производительности труда
<input type="checkbox"/>	Внесение корректировок для усовершенствования операций на основе результатов аналитической обработки данных
Итого _____	

8–10 баллов: **Отлично подходит для нашего модульного** интегрированного интеллектуального решения для автоматизации бизнеса. Ваша организация использует или будет использовать многие функции, составляющие комплексное решение от IBM.

[Ознакомьтесь с пробной версией](#) IBM Cloud Pak® for Business Automation самостоятельно или воспользуйтесь пошаговым руководством.

5–7 баллов: **Хорошо подходит.** Несмотря на то, что ваша организация, возможно, пока не нуждается в полном наборе возможностей автоматизации в рамках нашего комплексного решения, вы можете воспользоваться его гибким и интегрированным функционалом для достижения текущих целей и расширения деятельности, когда организация будет к этому готова.

Перед вами откроются следующие возможности:

- Изучение существующих технологий автоматизации, особенно тех, которые используются уже несколько лет, например, в области управления бизнес-процессами или информационным наполнением. Например: если вы планируете перейти в облачный сервис (программное обеспечение как услуга — Software as a service, SaaS) или задействовать контейнерные возможности в рамках стратегии модернизации ИТ, есть ли у вас все необходимое для развертывания на конкретной облачной платформе? Есть ли у вашего текущего поставщика план или стратегия перехода на новейшую версию программного обеспечения?
- Оценка баланса целей развития технологий для оптимизации бизнеса и инноваций, ориентированных на клиента. Если для достижения ваших целей требуется сочетание нескольких возможностей или они могут измениться в ближайшем будущем, возможно, стоит подумать о комплексном решении.

[Запланируйте семинар](#) с нашими экспертами по вопросам автоматизации, чтобы оценить вашу текущую стратегию автоматизации, составить список целей и определить порядок приоритетности проектов.

1–4 балла: **Потенциально подходит.** Даже если у вас нет необходимости задействовать весь потенциал нашего решения, вы готовы рассмотреть возможность использования механизмов ускорения автоматизации и функционала нашего решения, необходимого для начала процесса автоматизации деятельности.

Хорошей стартовой точкой может стать небольшой проект по автоматизации. Ознакомьтесь с [IBM Cloud Pak for Business Automation](#), чтобы узнать, как данное решение способно помочь вам в достижении целей автоматизации и повышения эффективности бизнеса.

© Copyright IBM Corporation 2021

IBM Восточная Европа/Азия
123112 Москва
Пресненская наб., 10

Адрес домашней страницы IBM:
ibm.com

IBM, логотип IBM, ibm.com, IBM Cloud и IBM Cloud Pak – товарные знаки International Business Machines Corp., зарегистрированные во многих странах. Названия других продуктов и услуг могут быть товарными знаками IBM или других компаний. Актуальный список товарных знаков IBM можно найти на веб-странице “Copyright and trademark information (Информация об авторских правах и товарных знаках)” по адресу: www.ibm.com/legal/copytrade.shtml.

Настоящий документ актуален по состоянию на момент публикации и может быть изменен IBM в любое время. Не все предложения могут быть доступны во всех странах, в которых IBM ведет свою деятельность.

Данные о производительности, содержащиеся в настоящем документе, были получены при определенных условиях эксплуатации. Фактические результаты могут отличаться от заявленных. ИНФОРМАЦИЯ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ “КАК ЕСТЬ”, БЕЗ КАКИХ-ЛИБО ГАРАНТИЙ, ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ ЛЮБЫЕ ГАРАНТИИ ИЛИ ТОВАРОПРИГОДНОСТИ, СООТВЕТСТВИЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ И ЛЮБЫЕ ГАРАНТИИ ИЛИ УСЛОВИЯ НЕНАРУШЕНИЯ ПРАВ. В отношении продуктов IBM действуют гарантии на основании положений и условий соглашений, в соответствии с которыми эти продукты предоставляются. Заказчик принимает на себя ответственность за соблюдение законов и нормативных актов. IBM не предоставляет юридических консультаций, не заявляет и не гарантирует, что ее продукты или услуги обеспечивают соблюдение заказчиком законов и подзаконных актов.

Заявление о добросовестной политике безопасности: в процесс обеспечения безопасности ИТ-систем входит защита систем и информации путем предотвращения, обнаружения и блокирования несанкционированного доступа к ним изнутри и снаружи организации. Несанкционированный доступ может привести к подмене, уничтожению, краже или неправомерному использованию информации, повреждению систем или их использованию в корыстных целях, в том числе для осуществления атак на других пользователей. Ни одну ИТ-систему или продукт нельзя считать абсолютно безопасными, равно как ни один продукт, услуга или мера безопасности не может обеспечить абсолютную эффективность в предотвращении несанкционированного доступа или неправомерного использования. Системы, продукты и услуги IBM предназначены для работы в комплексе законных мер по обеспечению безопасности, в который для максимальной эффективности обязательно будут входить другие процедуры и, возможно, будут задействованы другие системы, продукты и услуги. IBM НЕ ГАРАНТИРУЕТ, ЧТО ВСЕ СИСТЕМЫ, ПРОДУКТЫ И УСЛУГИ БУДУТ НЕВОСПРИИМЧИВЫ ИЛИ СДЕЛАЮТ ВАШУ ОРГАНИЗАЦИЮ НЕВОСПРИИМЧИВОЙ К ЗЛОУМЫШЛЕННЫМ ИЛИ НЕЗАКОННЫМ ДЕЙСТВИЯМ ЛЮБОЙ СТОРОНЫ.

